



3 лютого 2018 року на базі Чернівецького вищого професійно-технічного училища радіоелектроніки відбулося урочисте відкриття фінального етапу VIII Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка.

Міжнародний мовно-літературний конкурс учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка започатковано у вересні 2010 року Указом Президента України.

Мета конкурсу: вшанування творчої спадщини Тараса Григоровича Шевченка, виховання у молодого покоління поваги до мови і традицій свого народу, піднесення престижу української мови і літератури у молодого покоління, заохочення учнів та студентів до вивчення рідної мови, підвищення рівня загальної мовної культури і вшанування Великого Кобзаря, поета світового рівня – Тараса Григоровича Шевченка.

В урочистостях з нагоди відкриття Конкурсу взяли участь: Тетяна Гінетова, завідувач сектору відділу роботи з обдарованою молоддю Інституту модернізації змісту освіти МОН України; Мар'яна Унгурян, головний спеціаліст відділу дошкільної, загальної середньої, спеціальної освіти та соціального захисту Департаменту освіти і науки Чернівецької обласної державної адміністрації; Григорій Білянін, директор Інституту післядипломної педагогічної освіти Чернівецької області, кандидат педагогічних наук; Євгенія Квітень, завідувач науково-методичного центру суспільно-гуманітарних дисциплін Інституту післядипломної педагогічної освіти Чернівецької області, Надія Свирляняк, методист НМЦ суспільно-гуманітарних дисциплін ІППОЧО; Савелій Одайський, директор Чернівецького вищого професійного училища радіоелектроніки, кандидат педагогічних наук та Галина Писаревська, заступник директора з навчально-виробничої роботи ЧВПУР та викладачі, учителі й учасники конкурсу з усієї області.

«Досвід людства упродовж тисячоліть переконливо доводить, що мова об'єднує народи в нації й зміцнює державу. Занепадає мова – зникає і нація. То ж розвивайте та поглиблюйте свої знання задля самоствердження та зміцнення статусу державної мови і пам'ятайте про тих людей, які сьогодні відстоюють нашу свободу та незалежність,

мужніх патріотів, героїв нашої вільної європейської держави», – зазначили представники організаційного комітету.

Учасників конкурсу нагородили дипломами та цінними подарунками, а наставників, які готували юну інтелектуальну еліту – грамотами Департаменту освіти і науки за підготовку переможця обласного етапу VIII Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка. Також до нагородження переможців долучилась мережа закладів смачної їжі « [Appeti tasty food](#) », вручивши талановитій молоді сертифікати.

Цей Конкурс формує майбутню плеяду літературних митців – молодих письменників, журналістів. Талановита молодь, яка досягає найвищих успіхів у інтелектуальних змаганнях всеукраїнського рівня, отримує підтримку з боку держави.

Висловлюємо щире подяку директору Чернівецького вищого професійно-технічного училища радіоелектроніки Савелію Одайському та заступнику директора Галіні Писаревській за бездоганну організацію роботи, гостинність, теплу атмосферу та співпрацю у закладі під час проведення фінального етапу VIII Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка.

[ФОТОЗВІТ](#)